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Постановка проблеми. Система оздоровчо-рекреаційної 
рухової активності (СОРРА) виступає не тільки засобом прове-
дення вільного часу або поліпшення фізичної форми, й інстру-
ментом залучення туристів, інвесторів і конкуренції регіонів. В 
останні роки багато регіонів прийшли до розуміння важливості 
системи оздоровчо-рекреаційної рухової активності як ключо-
вого елемента місцевих стратегій соціально-економічного роз-
витку. Відповідно до основних положень стратегії людського 
розвитку, прогрес всебічного людського розвитку передбачає 
нарощування можливостей людини через підвищення її потен-
ціалу для реалізації в усіх сферах життєдіяльності. Регулярні 
заняття руховою активністю сприяють зниженню негативного 
впливу різних чинників: рівня захворюваності впливу шкідли-
вих звичок, підвищенню рівня стресостійкості й уникненню 
проявів асоціальної поведінки, реалізації та розвитку людини 
у всіх сфера суспільства [5].
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Мета дослідження – обґрунтувати ключові аргументи 
щодо розвитку системи оздоровчо-рекреаційної рухової актив-
ності в контексті людського розвитку.

Результати дослідження. Державна політика щодо роз-
витку людського капіталу України передбачає розбудову без-
печного й інклюзивного середовища, розширення можливо-
стей і потреб людини, обернення її капіталу на повноцінний 
економічний суб’єкт.

Стратегічними цілями людського розвитку: поліпшення 
медико-демографічної ситуації в Україні; розбудова освічено-
го, доброчесного, інклюзивного й інноваційного суспільства, 
у якому кожен громадянин має рівні можливості для навчан-
ня й розвитку, а наука є складником економічного зростання; 
формування всебічно розвиненої людини, патріота України, 
сприяння духовному розвиткові й створенню можливостей 
для творчого самовираження й самореалізації в культурному 
та спортивному напрямі; підвищення рівня життя, активізація 
зайнятості й забезпечення соціальної підтримки населення; 
забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків у 
всіх сферах життя суспільства й упровадження найліпших єв-
ропейських стандартів гендерної рівності.

Система оздоровчо-рекреаційної рухової активності віді-
грає ключову роль у кожній із визначених стратегічних цілей 
через розв’язання оперативних завдань, а саме: інтенсивний 
розвиток системи освіти й науки; розвиток спортивних та-
лантів у регіонах (формування фізичного, емоційного, інте-
лектуального й соціального розвитку молодого покоління); 
інституційна соціально відповідальна співпраця всіх елемен-
тів СОРРА; вплив СОРРА в місцевому розвитку й розвитку 
зайнятості населення (однак це питання потребує додаткового 
детального вивчення, збору й аналізу даних). Програми роз-
витку місцевої економіки й зайнятості повинні містити іннова-
ційні ідеї та практичні рішення щодо побудови інклюзивного й 
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стійкого середовища з якісними робочими місцями за рахунок 
використання соціальної економіки, підприємництва, зайнято-
сті, а також навичок, набутих безпосередньо в процесі оздоро-
вчо-рекреаційної рухової активності [1, 2, 3, 4].

Висновок. Серед актуальних проблем розвитку системи 
оздоровчо-рекреаційної рухової активності в контексті люд-
ського розвитку слід зазначити такі: створення сучасної систе-
ми зайнятості; визнання професійних кваліфікацій; розвиток 
інфраструктури; розвиток наукових дослідження; збір, аналіз 
та обробка бази даних СОРРА. 
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